



进入12月,荧屏的跨年大战又将打响。在每年跨年大战中,跨年演唱会被视为重中之重,明星阵容、舞美呈现和跨年夜当晚的网络话题度和收视率,都是各家“必争之地”。除了跨年演唱会,各家在电视剧编排上也打造了不少“跨年剧”,把一些备受瞩目的大剧放在这个档期播出,希望给2016年的收视画下完美句号,也期盼给2017年来个开门红。

跨年演唱会、跨年剧明星大咖群雄逐鹿 大战谁能实现开门红

A 跨年演唱会阵容强大 唱将与人气歌手听谁的

如今,跨年演唱会俨然已经成为了观众们辞旧迎新的“新民俗”,跨年夜各大卫视纷纷“放大招”,邀请顶级明星阵容,吸引观众的目光。最近几天,各卫视陆续曝光今年跨年演唱会的阵容,有实力唱将,有当红的人气歌手、鲜肉小花,观众届时或会陷入选择困难:到底看哪家呢?

前日王菲正式确认加盟东方卫视2017跨年盛典,王菲也成为目前为止跨年演唱会最让人关注的歌手。王菲加盟跨年盛典的消息曝光后,歌迷们又惊又喜,“简直不敢相信”,“有生之年终于等到我菲”。

迄今为止已经成功举办了11届跨年演唱会的湖南卫视宣布今年在深圳跨年,同时,2017年也是湖南卫视上星20周年,20年来从荧屏走出的明星大咖有望集体“回娘家”送祝福。目前,已经确定杨洋、刘涛、张若昀、尹正等将出现在跨年晚会上。此外,节目组表示还有更多大咖会给观众带来惊喜。

江苏卫视也宣布今年将在澳门举办跨年演唱会。昨日,导演组确认薛之谦加盟,至于他是讲段子还是唱金曲,导演组称“一切皆有可

能”。此外,吴亦凡、张碧晨等已经确定在江苏卫视跨年演唱会上献唱。至于吴亦凡究竟会演唱什么歌曲,导演组表示,演唱曲目目前还没有确定,但有可能是“老少配”,让他和乐坛“老炮儿”合唱,演绎岁月经典老歌。吴亦凡或许还在晚会有特别表演,“至于表演的形式,我们还在和吴亦凡方面沟通,保证给大家一个惊喜。”导演组透露。

北京卫视在跨年歌会上融入奥运元素,文艺与体育的混搭,成为环球歌会与其他卫视跨年晚会的最大差异点。据悉,“冰雪跨年歌会”的录制地点选在水立方,节目组将利用天上、陆地、水下、冰面四个空间,打造一个奇幻的“四栖舞台”。明星阵容上,文艺界与体育界明星都有加盟。黎明、崔健、郎朗、孙楠等大咖,鹿晗、张杰、大张伟、魏晨等人气偶像都在受邀之列,郎平、申雪、赵宏博等将率领奥运健儿军团亮相。

此外,浙江卫视跨年晚会也将在深圳举行,总导演蒋敏昊介绍称,今年跨年系列活动在户外展开,时长约4小时。不过,对于明星阵容,导演组至今秘而不宣。

B 跨年剧目实力派担纲 陈乔恩独占两剧先声夺人

年末将至,热闹了一年的荧屏有一大批跨年剧即将袭来,包括《放弃我,抓紧我》《我的岳父会武术》《鬼吹灯之精绝古城》《小草青青》等,实力派为主力,这批不同题材的作品会让观众拥有更多选择。其中,陈乔恩主演的两部剧集都在跨年档播出,可谓先声夺人。

近日《鬼吹灯之精绝古城》宣布定档12月19日,在东方卫视和腾讯视频开播,并公布了第二款预告片。这是正午阳光影业首次挑战探险类题材,预告片中,胡八一(靳东饰)、Shirley杨(陈乔恩饰)、王凯旋(赵达饰)等亮相,与考古队一起进入尘封的精绝古城探险,更多的场景和怪物露出真面目。看完新的预告片,观众评价很高,表示很期待,“年代的还原感很强,我放心了”、“靳东的声音好好听,台词过硬,演技在线”、“靳东和陈乔恩的搭档很新鲜”。

陈乔恩主演的另一部电视剧《放弃我,抓紧我》也举行了开播发布会,确定12月11日在湖南卫视开播。在《放弃我,抓紧我》中,陈乔恩与王凯合作,饰演一个失忆人格的反差萌女主,展开一个“虐恋+商战”的故事。

此前,陈乔恩一直被称作“收视女王”,她主演的多部电视剧都是收视“爆款”。这次两部热

剧能否在这个档期里受到观众青睐,值得关注。

由宋丹丹、倪大红、肖央、王太利等主演的家庭轻喜剧《我的岳父会武术》将在12月10日接档《锦绣未央》,它能不能延续《锦绣未央》的收视强势,观众不妨拭目以待。《我的岳父会武术》讲述了护子心切的马玉茹与程大吉为了各自儿女的幸福斗智斗勇的故事。

曾经出演过多部家庭轻喜剧的宋丹丹,这次刚拿到剧本看了前两集就被吸引得开怀大笑,决定出演霸气强悍却为儿女婚事不断奔波的马玉茹。她表示这个角色是个“操心命”,“退休前要为千家万户的各种小事操心,退休后要为孩子的事情操心”。倪大红塑造过许多智慧过人的角色,但此次演了一个“傻白甜”式的岳父程大吉,这让他大呼“太难了”,“我想跟丹丹老师在一块儿演这种轻松的戏,因为这样的戏对表演的提高很重要,但喜剧太难演了”。此外,有的卫视把档期留给了开年剧,江苏卫视的《老公们的私房钱》、深圳卫视的《追婚记》、浙江卫视的《美人私房菜》等都将在年末收官,明年由《最后一张签证》《北上广依然相信爱情》《守护丽人》等开启2017年开年之战。

■来源:广州日报



关注三湘都市报 微信看E报。